
Algemene

tevredenheid

92% 0%
positief negatief

41%

155 uitgenodigd

64 ingevuld

Leerkracht

92% 0%
positief negatief

Sfeer

92% 5%
positief negatief

Algemene ontwikkeling

86% 2%
positief negatief

Onderwijs

87% 6%
positief negatief

Veiligheid op school

87% 5%
positief negatief

Identiteit

78% 8%
positief negatief

Schoolleiding/directie

62% 10%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

63% 25%
positief negatief

Communicatie

58% 25%
positief negatief

Loyaliteit

30% 10%
van de ouders zou anderen

aanraden om voor de school te

kiezen

van de ouders zou anderen (zeker)

niet aanraden om voor de school te

kiezen

Oudertevredenheid
In april 2021 heeft Stichting Prodas een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders. Op deze factsheet tonen we de

belangrijkste resultaten voor LeerRijk.


